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supplementary or exclusive origin
criteria based on value, manufacturing
or processing operations or on other
standards.

To assist in the Commission’s
participation in work under the
Agreement on Rules of Origin (ARO),
the Commission is making available for
public comment draft proposed rules for
goods of:
Chapter 71—Natural or Cultured Pearls,

Precious or Semi-precious Stones,
Precious Metals, Metals Clad with
Precious Metal and Articles Thereof;
Imitation Jewelry; Coin

Chapter 72—Iron and Steel
Chapter 73—Articles of Iron or Steel
Chapter 74—Copper and Articles

Thereof
Chapter 75—Nickel and Articles

Thereof
Chapter 76—Aluminum and Articles

Thereof
Chapter 78—Lead and Articles Thereof
Chapter 79—Zinc and Articles Thereof
Chapter 80—Tin and Articles Thereof
Chapter 81—Other Base Metals;

Cermets; Articles Thereof
of the Harmonized System that are not
considered to be wholly made in a
single country. The rules rely largely on
the change of heading as a basis for
ascribing origin.

Copies of the proposed revised rules
will be available from the Office of the
Secretary at the Commission, from the
Commission’s Internet web server
(http://www.usitc.gov), or by submitting
a request on the Office of Tariff Affairs
and Trade Agreements voice messaging
system, 202–205–2592 or by FAX at
202–205–2616.

These proposals, which have been
reviewed by interested government
agencies, are intended to serve as the
basis for the U.S. proposal to the
Technical Committee on Rules of Origin
(TCRO) of the Customs Cooperation
Council (CCC) (now known as the
World Customs Organization or WCO).
The proposals do not necessarily reflect
or restate existing Customs treatment
with respect to country of origin
applications for all current non-
preferential purposes. Based upon a
decision of the Trade Policy Staff
Committee, the proposals are intended
for future harmonization for the
nonpreferential purposes indicated in
the ARO for application on a global
basis. They seek to take into account not
only U.S. Customs current positions on
substantial transformation but
additionally seek to consider the views
of the business community and
practices of our major trading partners
as well. As such they represent an
attempt at reaching a basis for

agreement among the contracting
parties. The proposals may undergo
change as proposals from other
government administrations and the
private sector are received and
considered. Under the circumstances,
the proposals should not be cited as
authority for the application of current
domestic law.

If eventually adopted by the TCRO for
submission to the Committee on Rules
of Origin of the World Trade
Organization, these proposals would
comprise an important element of the
ARO work program to develop
harmonized, non-preferential country of
origin rules, as discussed in the
Commission’s earlier notice. Thus, in
view of the importance of these rules,
the Commission seeks to ascertain the
views of interested parties concerning
the extent to which the proposed rules
reflect the standard of substantial
transformation provided in the
Agreement. In addition, comments are
also invited on the format of the
proposed rules and whether it is
preferable to another presentation, such
as the format for the presentation of the
NAFTA origin or marking rules.

Forthcoming Commission notices will
advise the public on the progress of the
TCRO’s work and will contain any
harmonized definitions or rules that
have been provisionally or finally
adopted.
WRITTEN SUBMISSIONS: Interested persons
are invited to submit written statements
(original and 14 copies) concerning this
phase of the Commission’s
investigation. Written statements should
be submitted to the Office of the
Secretary, and follow-up statements are
permitted; but all statements must be
received at the Commission by the close
of business on May 3, 1996, in order to
be considered. Information supplied to
the Customs Service in statements filed
pursuant to notices of that agency has
been given to us and need not be
separately provided to the Commission.
Again, the Commission notes that it is
particularly interested in receiving
input from the private sector on the
effects of the various proposed rules and
definitions on U.S. exports. Commercial
or financial information which a
submitter desires the Commission to
treat as confidential must be submitted
on separate sheets of paper, each
marked ‘‘Confidential Business
Information’’ at the top. All submissions
requesting confidential treatment must
conform with the requirements of
section 201.6 of the Commission’s Rules
of Practice and Procedure (19 CFR
201.6). All written submissions, except
for confidential business information,

will be available for inspection by
interested persons. All submissions
should be addressed to the Office of the
Secretary, United States International
Trade Commission, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436.

Issued: March 18, 1996.
By order of the Commission.

Donna Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 96–7213 Filed 3–25–96; 8:45 am]
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Antitrust Division

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of Information Collection
Under Review; Department of Justice
Federal Coal Lease Review Information.

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date listed at the top
of this page in the Federal Register.
This process is conducted in accordance
with 5 code of Federal Regulation, Part
1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC, 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to 202–
395–7285. Comments may also be
submitted to the Department of Justice
(DOJ), Justice Management Division,
Information Management and Security
Staff, Attention: Department Clearance
Officer, Suite 850, 1001 G Street, NW.,
Washington, DC, 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile to 202–514–1534.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following points:

(1) evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency/component,
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including whether the information will
have practical utility;

(2) evaluate the accuracy of the
agencies/components estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

The proposed collection is listed
below:

(1) Type of information collection.
Extension of a currently approved
collection.

(2) The title of the form/collection.
Department of Justice Federal Coal
Lease Review Information.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection.
Forms: ATR–139, ATR–140. Antitrust
Division, United States Department of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract. Primary: Business or other for-
profit. Other: None.

The Department of Justice evaluates
the competitive impact of issuances,
transfers and exchanges of Federal coal
leases. These forms seek information
regarding a prospective coal lessee’s
coal reserves and the reserves subject to
the federal lease. The Department uses
this information to determine whether
the lease transfer is consistent with the
Antitrust laws.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond. 20 responses per year at 2
hours per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection. 40 annual burden hours.

Public comment on this proposed
information collection is strongly
encouraged.

Dated: March 20, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–7193 Filed 3–25–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–11–M

Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of Information Collection
Under Review; Registration for
Classification as Refugee.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for ‘‘sixty days’’ from the date
listed at the top of this page in the
Federal Register.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Kathleen Thompson, 202–633–3577,
Immigration and Naturalization Service,
425 I Street NW, Washington DC, 20536.

Written comments and/or suggestions
regarding this collection may also be
submitted to the Department of Justice
(DOJ), Justice Management Division,
Information Management and Security
Staff, Attention: Department Clearance
Officer, Suite 850, 1001 G Street, NW,
Washington DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile to 202–514–1534.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Registration for Classification as
Refugee.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form: I–590. Immigration
and Naturalization Service. United
States Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individual and for-
profit. Other: None. This form provides
a uniform method for applicants to
apply for refugee status and contains the
information needed in order to
adjudicate such applications.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 140,000 responses at 35
minutes per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 81,620 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.

Dated: March 20, 1996.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 96–7195 Filed 3–25–95; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–10–M

Office of Justice Programs

Bureau of Justice Statistics; Agency
Information Collection Activities,
Proposed Collection; Comment
Request

ACTION: Notice of Information Collection
Under Review; Pretest of a survey on
‘‘Police Public Contact.’’

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register and allowed 60 days for public
comment.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments from the date listed at the top
of this page in the Federal Register.
This process is conducted in accordance
with 5 Code of Federal Regulation, Part
1320.10. Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
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